
VERBALE UNICO DEL

COLLEGIO DEI

COMMISSARI SPORTIVI

DOCUMENTO N. 2.27

Alle ore 20:45 del giorno 23 Ottobre 2024, sul canale Discord dell’Organizzatore, nella sala Race

Direction, si riuniscono per la prima riunione i Commissari Sportivi della manifestazione.

Sono presenti i signori:

Rocco Evangelista CSe Commissario Sportivo ESport

Antonio Conte CSe Commissario Sportivo ESport

Simone Lezzi CSe Commissario Sportivo ESport

Sono inoltre presenti i signori:

Paolo Bassi Assistente

Luca Lezzi Assistente

1. Presentazione dei componenti del collegio, costituzione e verifica licenze

Viene nominato Presidente del Collegio il sig. Rocco Evangelista il quale porge il suo saluto.

2. Verifica licenze

Il presidente del Collegio procede alla verifica delle licenze e risultano in corso di validità.

3. Esame della documentazione relativa alla gara e al RPG

Il Collegio prende visione della documentazione amministrativa e sportiva inerente alla gara e del

Regolamento Particolare di Gara.

4. Esame ed approvazione di eventuali circolari informative

Non sono state prodotte circolari informative da parte dell’organizzatore.

5. Eventuali disposizioni per le verifiche ante-gara

Non sono state previste verifiche ante-gara.

6. Elenco delle decisioni prese durante la manifestazione

N.DEC SESSIONE DECISIONE N.GARA CONDUTTORE

1 RACE DT 111 CENTONZE

2 RACE NFA 58 PUGNOLI

3 RACE DT 888 TAELMAN

4 RACE NFA 29 AZZOLINI

5 RACE NFA 23 ROSSI

6 RACE 5 Sec 93 MAGLIULO

7 RACE NFA 272 SANVITO

8 RACE 10 Sec 95 VASILE COZZO

9 RACE 5 Sec 26 SPIEZIO



VERBALE UNICO DEL

COLLEGIO DEI

COMMISSARI SPORTIVI

10 RACE Warning 28 MAGNI

11 RACE Warning 73 OLIVIERI

12 RACE NFA 73 OLIVIERI

13 RACE 10 Sec 31 GODOY

14 RACE NFA 617 ANTONICELLI

15 RACE Warning 75 NUTINI

16 RACE NFA 93 MAGLIULO

17 RACE NFA 542 RAMPAZZO

18 RACE Warning 21 M MARINI

19 RACE 5 Sec 112 SANDRI

20 RACE NFA 3 DI CAPUA

21 RACE NFA 83 ESPOSITO

22 RACE 5 Sec 346 VOLERI

23 RACE NFA 111 CENTONZE

24 REVISIONE ACCOLTA 95 VASILE COZZO

25 RACE NFA 51 SCHMITT

26 REVISIONE RESPINTA 73 OLIVIERI

7. Chiusura della manifestazione

Il giorno 24 Ottobre 2024 alle ore 00:32, non avendo altro da discutere, previa lettura,

approvazione e sottoscrizione del presente verbale, il Presidente del Collegio dei Commissari

Sportivi, dichiara conclusa la manifestazione.

I COMMISSARI SPORTIVI

Componente

CSe Simone Lezzi

Tessera ESport n. 497445

Presidente

CSe Rocco Evangelista

Tessera ESport n.476024

Componente

CSe Antonio Conte

Tessera ESport n.476297



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:51

2.3.1

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!DRIVE!THROUGH!(-4!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 111!Alessio!Centonze

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:27

In!curva!4!la!vettura!111!entra!in!contatto!con!il!posteriore!della!vettura!89!facendole!

perdere!il!controllo!e!mandandola!in!testacoda!fuori!pista!mandandola!a!sbattere!

con!le!barriere!causando!grave!danno!sportivo

#111!Alessio!Centonze!(471783)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

23/10/2024 23:59



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:54

2.3.2

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 58!Martino!Pugnoli

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:39

In!uscita!di!curva!4!la!vettura!58!scarta!verso!sinistra!per!evitare!una!vettura!che!

procedeva!lentamente!in!traiettoria!portando!al!contatto!con!la!vettura!112,!

pertando!il!contatto!non!è!valutato!punibile!dai!commissari!di!gara

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:57

2.3.3

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!DRIVE!THROUGH!(-4!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 888!Lucas!Taelman

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:54

In!curva!7!non!lascia!sufficiente!spazio!alla!vettura!29!portando!al!contatto!con!la!

vettura!29!mandandola!in!testacoda!fuori!pista!con!perdita!di!numerose!posizioni

#888!Lucas!Taelman!(514173)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

23/10/2024 23:59



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:59

2.3.4

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 29!Cesare!Azzolini

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:59

Tra!curva!7!e!curva!8!la!vettura!29,!dopo!essere!stata!coinvolta!in!un!contatto!

precedente!e!dopo!aver!perso!il!controllo!dell'auto,!entra!in!contatto!con!la!vettura!

28!ma!si!nota!che!mantiene!i!freni!premuti

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:01

2.3.5

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 23!Luca!Rossi

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 04:08

Tra!curva!7!e!curva!8!il!contatto!tra!le!vetture!23!e!29!viene!valutato!dai!commissari!

di!gara!come!contatto!di!gara

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:09

2.3.6

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!b)!RDS!-!MANCATO!RISPETTO!SEGNALAZIONI!UFFICIALI!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 93!Raimondo!Magliulo

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:15

In!fase!di!partenza!la!vettura!93!lascia!troppo!spazio!tra!se!e!la!vettura!87!che!la!

precedeva,!per!poi!rallentare!eccesivamente!all'uscita!dell'ultima!curva!creando!

rischio!ingiustificato!alle!vetture!che!la!seguivano

#93!Raimondo!Magliulo!(496010)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

23/10/2024 23:59



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:11

2.3.7

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 272!Andrea!Sanvito

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:53

In!uscita!di!curva!4!la!vettura!272!perde!il!controllo!dell'auto!andando!ad!impattare!

contro!le!barriere!carambolando!successivamente!in!pista!entrando!in!contatto!con!

la!vettura!9.!Si!nota!che!la!il!conducente!della!vettura!272!mantiene!i!freni!premuti!

per!tutta!la!dinamica

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:18

2.3.8

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 95!Salvatore!Vasile!Cozzo

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 04:24

In!curva!11!la!vettura!95!entra!in!contatto!con!la!vettura!73!mandandola!in!testacoda!

con!perdita!di!numerose!posizioni!

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:27

2.3.9

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!b)!RDS!-!MANCATO!RISPETTO!SEGNALAZIONI!UFFICIALI!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 26!Samuele!Spiezio

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 02:14

Durante!la!procedura!di!partenza!la!vettura!26!si!posiziona!davanti!alla!vettura!51!

nonostante!si!sia!qualificata!dietro!ad!essa!guadagnando!una!posizione

#26!Samuele!Spiezio!(511223)

North!Sim!Racing!ASD!(510993)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

23/10/2024 23:59



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:45

2.3.10

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 28!Gianmaria!Libero!Magni

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 31:15

In!uscita!di!curva!7!la!vettura!28!non!lascia!sufficiente!spazio!alla!vettura!51!portando!

al!contatto

#28!Gianmaria!Libero!Magni!(507038)

The!Italian!Job!ASD!(507140)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

23/10/2024 23:59



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:17

2.3.11

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!k)!RDS!-!RIENTRO!PERICOLOSO!SUL!TRACCIATO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 73!Emanuele!Olivieri

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 04:33

In!uscita!di!curva!11!la!vettura!73,!dopo!essere!stata!coinvolta!in!un!contatto!

precedente,!esegue!molteplici!tentativi!di!riprendere!la!marcia!mentre!

sopraggiungevano!le!vetture!28,!51!e!08

#73!Emanuele!Olivieri!(509837)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

23/10/2024 23:59



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:41

2.3.12

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 73!Emanuele!Olivieri

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 31:39

In!curva!10!le!vetture!73!e!28!entrano!in!contatto!causa!netcode.!Entrambe!le!

vetture!procedevano!con!linee!di!traiettorie!parallele!e!per!tanto!il!netcode!ha!

influito!gravemente!nella!dinamica!del!contatto!accentuando!le!conseguenze

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:31

2.3.13

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 31!Federico!Godoy

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 33:30

In!curva!7!la!vettura!31!non!lascia!sufficiente!spazio!alla!vettura!617!portando!al!

contatto!mandando!quest'ultima!in!testacoda!con!perdita!di!posizioni

#31!Federico!Godoy!(508526)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

23/10/2024 23:59



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:24

2.3.14

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 617!Francesco!Antonicelli

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 30:59

In!curva!5!la!vettura!617!non!lascia!sufficiente!spazio!alla!vettura!91,!mentre!

quest'ultima!era!in!tentativo!di!sorpasso,!portando!al!contatto!e!portando!al!taglio!di!

curva.!Successivamente!si!nota!che!la!vettura!617!lascia!la!posizione!alla!vettura!91

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:36

2.3.15

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!k)!RDS!-!RIENTRO!PERICOLOSO!SUL!TRACCIATO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 75!Andrea!Nutini

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 33:45

Tra!curva!7!e!curva!8!la!vettura!75,!dopo!essere!stata!coinvolta!in!un!contatto!

precedente,!si!muove!in!retromarcia!mentre!sopraggiungono!le!vetture!346,!73,!111

#75!Andrea!Nutini!(468886)

ATK!SimRacing!(504953)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

23/10/2024 23:59



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:52

2.3.16

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 93!Raimondo!Magliulo

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 39:35

In!uscita!di!curva!1!la!vettura!93!non!accelera!portando!la!vettura!58!a!tamponarla,!

senza!causare!danno!sportivo

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:34

2.3.17

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 542!Jacopo!Rampazzo

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 33:32

In!uscita!di!curva!7!i!Commissari!notano!che!la!vettura!542!non!aveva!visuale!di!ciò!

che!stava!accadendo!davanti!a!se,!e!di!fatto,!non!ha!il!tempo!necessario!per!evitare!il!

contatto!con!la!vettura!75.!Viene!quindi!valutato!come!contatto!di!gara

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:58

2.3.18

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 21!Matteo!Marini

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 02:52

Durante!la!procedura!di!partenza!in!curva!18!la!vettura!21!tampona!la!vettura!58

#21!Matteo!Marini!(469506)

ATK!SimRacing!(504953)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:59

2.3.19

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!b)!RDS!-!MANCATO!RISPETTO!SEGNALAZIONI!UFFICIALI!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 112!Oscar!Sandri

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:02

Durante!la!procedura!di!partenza!la!vettura!112!si!posiziona!davanti!alla!vettura!21!

nonostante!si!sia!qualificata!dietro!ad!essa!guadagnando!una!posizione

#112!Oscar!Sandri!(513655)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

23/10/2024 23:59



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:15

2.3.20

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 3!Fabio!Di!Capua

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:10

Non!si!rilevano!irregolarità!nella!procedura!di!partenza!da!parte!della!vettura!3

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:16

2.3.21

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 83!Christian!Esposito

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:10

Non!si!rilevano!irregolarità!nella!procedura!di!partenza!da!parte!della!vettura!83

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:17

2.3.22

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 346!Massimo!Voleri

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 02:17

Durante!la!procedura!di!partenza!la!vettura!346!tarda!ad!accodarsi!alla!vettura!che!la!

precedeva!creando!distacco!nello!schieramento!e!creando!un!rischio!ingiustificato!ai!

danni!delle!vetture!che!seguivano

#346!Massimo!Voleri!(513834)

The!Italian!Job!ASD!(507140)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:22

2.3.23

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 111!Alessio!Centonze

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 1:34:58

In!curva!14!la!vettura!111,!non!avendo!il!dovuto!affiancamento,!entra!in!contatto!con!

la!vettura!617!senza!creare!danno!sportivo

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:53

2.3.24

Da:

A:

Revisione:

Visto!il!replay!di!gara!e!analizzati!gli!elementi!forniti

Decisione:

Motivo:

La!richiesta!di!revisione!è:!ACCOLTA

Analizzando!il!replay!si!nota!che!la!vettura!73,!a!causa!di!un!lieve!pattinamento!degli!

pnumatici!posteriori,!interrompe!l'accellerazione.!La!vettura!95!non!ha!tempo!di!

reazione!per!evitare!l'impatto.I!commissari!quindi!accolgono!la!richiesta!di!revisione!

annullando!la!sanzione!di!10!secondi,!precedentemente!inflitta

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445) DATA

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

#95!Salvatore!Vasile!Cozzo!(513062)

Organizzatore

Conduttore: 95!Salvatore!Vasile!Cozzo

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 04:24

Richeista!di!revisione!della!decisione!n.!8

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento:

23/10/2024

DECISIONE!N.!

STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

23/10/2024 23:59



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:34

2.3.25

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 51!Maxence!Schmitt

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANGELO!CALABRESE!(475812)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 26:00

Nel!rettilinea!prima!di!curva!5,!la!vettura!51!era!abbastanza!distante!per!non!creare!

danno!sportivo!o!rischio!ingiustificato!alla!vettura!28.!I!commissari!valutano!che!la!

manovra!della!vettura!51!era!intenta!a!dare!a!dare!la!posizione!alla!vettura!92!prima!

di!curva!5.

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!SPA-FRANCORCHAMPS!-!23!OTTOBRE!2024!-!21:30

23/10/2024

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

24/10/2024 00:19



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 00:08

2.3.26

Da:

A:

Revisione:

Visto il replay di gara e analizzati gli elementi forniti

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

24/10/2024

DECISIONE N.

STAGE 3 - SPA-FRANCORCHAMPS - 23 OTTOBRE 2024 - 21:30

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

#73 Emanuele Olivieri (509837)

Organizzatore

Conduttore: 73 Emanuele Olivieri

Sessione: RACE

Replay timestamp: 31:39

Richiesta di revisione della decisione n. 12

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: SIMONE LEZZI (497445) DATA

CSe: ANGELO CALABRESE (475812)

La richiesta di revisione è: RESPINTA

Non vi sono elementi validi per riformulare la decisione. I commissari sportivi

ritengono che l'errore di sincronizzazione tra i client abbia influito in modo

importante sul contatto e l'effetto di attrazione tra le due vetture e che per tale

motivo non vi siano elementi sufficienti per attribuire anche una minima

responsabilità

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di

Settore Esport.

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara………………………………………………………………………………………….

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2024

……………………………………



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara………………………………………………………………………………………….

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2024

……………………………………



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara………………………………………………………………………………………….

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2024

……………………………………



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2024 - IRACING

RICHIESTA DI REVISIONE
Art. 11.4 R.D.S.

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. richiede al Collegio dei Commissari Sportivi la revisione della

decisione n 2. …… e fornisce i seguenti nuovi elementi non precedentemente in possesso

degli ufficiali di gara al momento della decisione stessa:

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Richiesta di revisione presentata alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

REVISIONE CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2024

……………………………………



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara………………………………………………………………………………………….

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2024

……………………………………



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2024 - IRACING

RICHIESTA DI REVISIONE
Art. 11.4 R.D.S.

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. richiede al Collegio dei Commissari Sportivi la revisione della

decisione n 2. …… e fornisce i seguenti nuovi elementi non precedentemente in possesso

degli ufficiali di gara al momento della decisione stessa:

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Richiesta di revisione presentata alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

REVISIONE CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2024

……………………………………


